



По ходатайству следствия в отношении Александры Духаниной избрана мера пресечения в виде домашнего ареста

Как ранее сообщалось, 18-летняя Александра Духанина была задержана по подозрению в применении насилия в отношении сотрудников полиции, обеспечивавших охрану общественного порядка при проведении публичных мероприятий в рамках расследования уголовного дела по фактам призывов к массовым беспорядкам при проведении 6 мая 2012 года санкционированного митинга на Болотной площади города Москвы. Сегодня по ходатайству следствия в отношении А. Духаниной избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

29 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/569152>